



В Старорусском районе бывший инспектор отдела безопасности исправительной колонии признан виновным в получении взятки

Собранные Старорусским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему младшему инспектору отдела безопасности федерального бюджетного учреждения «ИК-9 УФСИН России по Новгородской области» Сергею Березину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года инспектор получил взятку за передачу осужденному, находящемуся в местах лишения свободы, мобильного телефона для осуществления телефонных переговоров. Приговором суда Березину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права в течение 3 лет занимать должности в системе МВД и юстиции. Приговор в настоящее время в законную силу не вступил.

23 Июля 2010

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/756739>